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Form 2005 Lux Honorar 

Honorarordnung 
 
Die Investition für Beratungen und/oder Dienstleistungen ergibt sich aus Ihren Zielen und Vorgaben. 

Kundenspezifische Lösungen und deren Umfang werden von uns erst nach einem persönlichen Gespräch mit Ihnen vereinbart. Danach erfolgt die 
Festsetzung des von Ihnen benötigten Honorars für unsere Leistungen in einem Geschäftsbesorgungsvertrag unter Beachtung unserer Geschäftsbe-
dingungen, die als solche transparent für Sie dargestellt werden. 

 

§ 1 Ausschließliche Beratungshonorare 

 
Nachfolgende Honorare & Gebühren sind als Aufwandsentschädigung der Ambassador Investment Allocation S.A., zu betrachten und sind nicht 
rückforderbar! 

 
Honorar Wirtschaftsberatung                              EUR 300.- je angefangene Stunde 
Honorar Kredit-und Investitionsvermittlung:   

3 % der Kreditsumme nach erfolgter schriftlicher Zusage des Kapitalgebers / Kreditinstitutes in EUR vom beantragten Gesamtbetrag 
Optionales Honorar für Projektbegleitungen:  Pauschalpreis (auf Anfrage) 

 

 

§2 Nebenkosten aus der Beauftragung  

 
Nachfolgende Kosten werden grundsätzlich gesondert abgerechnet: 

 

Reisekosten 

⋅ 0,80 € pro Kilometer im Auto, 1. Klasse bei Zugfahrten, Business Class bei Flügen ausserhalb Europas 

 

Spesen 

⋅ Pauschal EUR 110,- pro Tag und Person bei Reisen innerhalb Europas bzw. der Schweiz 

⋅ EUR 1.500,- pro Tag und Person bei Reisen ins Ausland zuzüglich Übernachtung in angemessenen Hotels ab 4 Sternen 

 

 

§ 3 Gebühren am European Unlisted Capital Market® www.eucm.eu  

 
Anzahl Zeitraum Preis / Zeitraum Gesamtpreis 

Erstellungs- und Registrierungsgebühren (einmalige Kosten) 

Profilerstellung und Registrierung des Kunden, Prüfung der geforderten min. Angaben und Erteilung des anonymisierten Registrierungscode 1 

einmalig                                                                                                                                  1'950.00 € 
Veröffentlichungsgebühren (monatliche Kosten) 

Monatsgebühr für das vorhalten der Registrierung (jeweils für 6 Monate im Voraus fällig)6 Monat a 125.00 = 750.00 € 

Gebühren für Telefonate, Fax, Brief- und Paketpost (jeweils für 6 Monate im Voraus fällig) 6 Monat a 50.00 = 300.00 € 
                             Total monatliche Kosten, für jeweils 6 Monate im Voraus 1'050.00 € 

Zusatzdienstleistungen 

EUCM Kapitalmarkt Beratungsleistung innerhalb der Geschäftsräume pro angefangene Stunden  EUR   165.-  
EUCM Kapitalmarkt Beratungsleistung außerhalb der Geschäftsräume pro Tag                                  EUR 1'500.- 

Analyse & Prüfung der übergebenen Geschäftsunterlagen auf Kapitalmarktfähigkeit pauschal       EUR 5'000.- 
Emissionsberatung international Tagessatz von 1.500,00 € zuzüglich Reisekosten gem. separater Abrechnung 
Erarbeitung eines internationalen EUCM- OTC Private Placement Prospektes nach IFRS- / IAS- und Basel-II 

- Standard pauschal                                                                                                                                           EUR 25'000.- 
Aufwendungen für Marketing und Promotion, Beratung auf Anfrage  
Beratung für Investoren Events und Direkt Marketing auf Anfrage 

 


